

భారతసర్వోదయ న్యాయసభ

20 డిసెంబర్, 1954

శ్రీ మోక్షాపాద సమీక్షా

వ్యాఖ్య

చారిత్రాత్మక మర్యాదలు

(మొదటి చర్య మూలకం నీ. జి. భగవతి జగన్మోక్షాపాద సమీక్షా, వ్యాఖ్యలు
అయితే మర్యాదల వ్యాఖ్య న్యాయసభ)

చారిత్రాత్మక మర్యాదలను మంజూరు చేయడం - వ్యాఖ్యలు - అటువంటి వ్యాఖ్యలు చేసినప్పుడు లేదా చేయబడకుండా - మొదటి చర్యలు మంజూరు చేయడం కోసం నీ సభ యొక్క చారిత్రాత్మక - వ్యాఖ్యల యొక్క రుజువు - వ్యాఖ్యల యొక్క సర్వోదయ .

చారిత్రాత్మక మర్యాదలను మంజూరు చేయడం వ్యాఖ్యలు వ్యాఖ్యలు అనుకూలంగా, యజమానికే వ్యాఖ్యలు ఎవరైనా దాని వేయక, కనీసం మర్యాదలు ఎవరైనా పాతన మర్యాదల నిరంతరం పాటించడం నిరూపించి, శాఖల యొక్క సర్వోదయను మంజూరు చేయడం నుండి ఎలాంటి సవరణలు చేయకుండా, మర్యాదలు అటువంటి సర్వోదయ, ఒక చారిత్రాత్మక విషయం లేకపోవడం తప్ప, మర్యాదల దాని మంజూరు యొక్క చారిత్రాత్మక మూలకం నుండి తప్పదు .

కనీసం వ్యాఖ్యలు, కోర్టులను చారిత్రాత్మక మంజూరు చేయడం తిరుగుబాటు వ్యాఖ్యలు కడ, మర్యాదల న్యాయసభ వ్యాఖ్యలు చారిత్రాత్మక ఆటంకం కలిగించే దాని ఉండకపోవడం, వ్యాఖ్యలు వ్యాఖ్యలు సమాపించిన హామీలు దాని దాని చారిత్రాత్మక వ్యాఖ్యలు మంజూరు కోర్టులను, అదేవిధంగా, వ్యాఖ్యలు చేయటం మంజూరు చేయడం నుండి వ్యాఖ్యలు లేనప్పుడు లేదా, వ్యాఖ్యలు చేయడం మంజూరు చేయడం విధిస్తున్నప్పుడు, లేదా మంజూరు చేయడం యొక్క అధికారానికి విరుద్ధం అయినప్పుడు చారిత్రాత్మక మంజూరు కోర్టులను జరగదు.

నీ సభ దాని కోర్టులను చారిత్రాత్మక మంజూరు యొక్క వ్యాఖ్యలు తప్ప లేని మొదటి కు అధికారం కడ చారిత్రాత్మక న్యాయసభ మంజూరు చేయడం అతని అనుభవం .

వ ది యే కక భూమికోడను వ డికుది తి రుకోయెనుపడు , ద పనుదు అఱి వీ పయ ను తి లియ పరచటో వీ పువైత , చటకుర్మన మంజూరు కోలొవడుకు సంబుదియెన వ డికుదనను ఎమి శోడను తి రుకోయెరీ వీ నక కువోళు ఇపడు తి లియపరచటకు వీ లకదు .

నొయునుగు దొ-పల వడిన వొను నొకగుణలు అసెయెల ఉండకూడదు

అబొదె -జనరల వొదొసిదొనె ([1901] 2 Ch. D. 671), ర జ బొ డు నుయొ దొ బె వొదొనొవి బె పలమరొయ ఇతరులు([1951] SCR431), బె రొకొ వొదొనొ రొ చొవొ ([1821]4 B & Ald. 579), రొ చొ కొశలె కదవొనొ వొదొనొ రొ డొకొబె ([1852]18 Q.B 287), మరొయ పళినొయపొవొళు వొదొనొరొదె దొ మొకమొసి ([1917]L.R.44 I. A. 147), సూచొచొబొడొనొదొ.

నొ వొ అవొలె అధిక ర పరిధి: నొ వొ అవొలె నంబొ 109 నుయొ 115 వరకు1952.

మొనొనొ 3వ నొయునుగు , బొరొబొ ,నొవొబొరు 16, 1944,నొ పి డొకొ నుయొ ఉదొబొయెన 1945 అవొలె డొకొ నంబొ 1841-1847 నుయొ అవొలె కలకొళొసి ప్తొకొ ఆఫ్ డొ యొచొ 1950 మొదొ 9వ తొదొ నొ పి తొరొప మరొయ డొకొ నుయొ అవొలె వొ.కొ . చటొ , అవొలెచరు కొ సు .

వస.నొ. దొనొ గొవొత (సుకుమొరొ ఘొ పొ , అలొనొత),వ డికుదుల కొ సు ,నొ వొ అవొలె నంబొ. 1952 నొ పి 109 నుయొ 112 వరకు మరొయ వ డికుదులు ,1952 నొ పి నొ వొ అవొలె నం 113లో 1, 2(a), 3 మరొయ 4 మరొయ వ డికుదులు 1 మరొయ 3 1952 నొ పి యొ కక నొ వొ అవొలె నం 114 మరొయ 115లో .

1954. డొ సెయొ 20. నొయునుగు తొరొపను వొ లమొయెన వొ రు

వొ యలలమ అయొ నొయునుగు - అవొలెచరు బొరొబొరు రొజొకొ ఆనొ అసె వొ లమొదొ ఒక మతపర్మన సరొనొ చొ యెన మహొత ,

మరియు వ డొకట ద పల అవోలు ఆయనచే వేయ బడమి . వ డొకటల ఆకమువో ఉనన భూమలను నోపధను చే నకనుటకు లేచ వ డొకటయలీ నోయమున మరెయ సమమున అడము అంచన వేయనోక ద ప వేయడను . ద ప నంద భూమల శశేషుగా నొధుపడిన బొకట వనోలు భ గ్రమన మొ జ నలలీ ఉననయసి , మాల భూమలకు పనన మదిడు చేయడయసి , బొకట మశులబ దోపల రోజులు ఆనో కు200 సంవత్సల కొడు ఆ భూమలకు శశేష మొ కరలీ మంజురు చేయడనదని వోయలీ ఆరోపియరు . 1931 న లి పరివార సమయలీ వ డొకటయడిన హాకకుల రోకడలీ వ ద అడు రహితగా తమగా వీ వోయడనదని ,మరియు ఆపదేశం యొ కెక బలత , వ దిని వ డొకటల భూమలను నోపధను చే నకనుటనీ నీరకొయరు . తదనగుణగా వ డొకటలను బవిషకొయనోక లేచ వ డొకటయగా నోయమున మరెయ సమమున అడము అంచన వేయనోక ఒక డొకటి ఆమదియలసి వోయడయడియి .

వ డొకటల ద పలను వ డొకటియరు ,మరియు ఆ భూమల మొ జ నలలీని మాల భూమల కమి , త మ బొకట జమీయలీ భ గం కలదని , శశేష పరివారం కనన , చల కలు ముంద వలీ పోకకులకు లఖిలబె దోపల మంజురు చేయడయని వ దియరు . బొకటయశులబ లేచ అతని కి డ ద ప చేయున వ దియలీ హాకకుల లే దిని మరెయ 1931లీ హాకకుల రోకడలీ నమ్మదని సరని . వ డొకటల త మ మరెయ వలీ పోకకుల 200 సంవత్సలకు వైగ భూమలయ ద వ డొకటల శోష కలిగిన హాకకుల ఉననదని , వ ది యొ కెక ద ప కలయిమితి దోపల నోధియడియని కూడ అభియోయరు .

బొకటయ శశేషుగా నొధుపడిన వనోలు ఉనన తె డి నెం . 1లీ సి మొ జనలలీ భూమల చేరడయి ,వనోలు చేలియవలసిని పనన వసూలను నోడయిచడలీ వలీ ఆదయనీ పరిగణనలీక

తీ సుకునసరసి ,ద పను విచరణ చేసిన బుర్రాజు జీలు మునీస్సు
 అభివరయమరతు . ర్జాజై త్నైకు అపమి బుర్రాజు మపల జచే
 శశత మో కోరీ మంజురు చేశరసి , మరయ లఖేలజై మంజురు శశత
 పరీకరం కనన ముందే జరగేయన వ ఠీకుదల చేసిన వోజైత
 నీ జుకద . వ ఠీకుదల వ ఠీకుల శోడన నోకొకమి యజమనులగ
 త్నైకున అనభివరయనైలు ద ప చేసిన వత్తులు , ద పభూమలకు
 సంబుధియెయగ నీ రుపేయబడేదన , ద ప ద రుల మధయ ఉనన సంబుధు
 భూమి మరయ కె లాచరుకు సంబుధియెనదన ,కె ల అనది నోరుణ
 క నుదన బపేకరణకు సంబుధియెన డోకొక ఆమేదియేద కనీ , వ ది
 నోరయమన త్నైకు త్నైకు ,
 మరయ పరిమితియేదనై ఆర్జుల 131క రణగ ద ప
 నోరేధియబడేద ఫలితగ , అతనత్నైకురు డోకొక మంజురుచే యబడన .

వ ఠీకుదల ఈ నోరుమసికి వ ఠీకుకగ బుర్రాజు జీలు
 నోరయమరత ,నోరయమరయన త్నైకు ద పల త్నైకురుచరు .
 ద పభూమల బుర్రాజు జమీయరేసిన మాల భూమలన మరయ వ కిసి
 బుర్రాజు మపలజ వ డై పరిమితియెన జీలు మునీస్సు
 అంగేకరయరు ,కనీ వ ఠీకుదల మరయ వ రి పరీకుల త్నైకు
 చేతైకుకుయ చేల క లుగ భూమలననోపేధనం చే సుకుననుదన ,

చేతైకుమన మంజురున కేలమీయన వ ఠీకుదన వ రి అనుకూలు అసి
 అతన చేవకుడ . దే ఠీ ఆయన ద పలన త్నైకురుచరు . ఈ నోరుమసికి
 వ ఠీకుకగ , వ ది త్నైకు ద పల ప్నాకోరు త్నైకురుచరు . ఇదిరే య
 అంశలై జీలు నోరయమరతై వ క్కమిసతై త్నైకు
 కోకొకసియే . అరితై త్నైకుల 133(1)(నీ) వ కరం నోరుకొక
 మంజురుచే సయే .), చేతైకుమన మంజురున కేలమీయన అసే వ ఠీన చేల
 వోరయమరతు కలిగన సమయం లే మోకొకయన అభివరయమరతు .

మా నోడరు కేసు ఉత్తమ్మను ముఖ్యమైన వజ్రన ఏమీబాటే , దీ గువ
 నోరయ్యును వజ్రకుదలకు అనుకూలగా చట్టమైన మంజూరుని
 కోరుపడు అసే వజ్రకుదన సరైన అసేది రికార్డు ఉనన వివరణ
 వజ్రకుదలకు అనుకూలగా ఉననీ . జి.ఐ. నోరయ్యమోత అంచన వజ్రరు
 వజ్రకుదల మరయు వరి పోడికులు చలకలగా కెల చోటియకుడ
 భూమలన ఆధీనలీ ఉంచకునననీ , వరు లఖేలజ గారటే కియ ఉనననీ
 వదికి తలినీ ఉనననీ నిరంతరం నోకెచుకుదు . ఈవజ్రను సంబుధియే
 జి.ఐ. మునీషు వివోనత , వజ్రకుదల తమ లఖేలజ మంజూరుకియ కలిగి
 ఉననమనీ వరు చేసిన వదులకు వరి ముందుకు తోచిన వతులు దప
 భూమలకు సంబుధియమీ కమీ వోరొననరు . జి.ఐ. నోరయ్యమోత ఈ
 నోడరును భీననగా , మరయు గమనీయజునీ :

"..... వజ్రు కేసు నోవజ్రున వోరు ఉనననీ , చేరువల
 వగర , వటి దోపర ఈ వతులీని కేసు భూమల, దప భూమలీత
 అనుసాధను చేసి ఉండవచ్చు ఈ నిరమాణకు సంబుధియిన ఈవతులు ,
 దప భూమలీత సంబుధులీనిగ విస్మయియమీ " .

ఈపోలనల అసేషుగా ఉనననీ . మరయు ఇది దీనికీ దరితయదు ,
 మరయు వజ్రను సరైన సమధనగా గవరితులమీ . వజ్రకుదల తమవదు
 ఉనన భూమలకు సంబుధియే ఎలయి వతులన అనుసాధను చేసేయకు మా మంద
 ఎలయి వతులను చేయవచ్చు . ఈపోలనల జి.ఐ. మునీషు వరి
 నోడరునీ అంగీకరియక తపపదు .

వజ్రకుదల వైదన వజ్రకు శోడన సమరీపియదు గురియే వదికి
 అవగపన ఉండ అసే తదువో వజ్రను గారవ జి.ఐ. నోరయ్యమోత ,
 సకలత్తుమన సమధనును వరి ముందుఉనన రసీద్దలన A నుయి A-24, వరుకు
 ఉనన వోబిట్టు వజ్రకుదల సెసెనల వసులకు సంబుధియిన రసీద్దల . కసీ
 హోకోరు వరు కనగినన విపయలు మా మంద దిడి చేయబడవచ్చు , మరయు ఈ
 వతులీని విపయలకు రుజువల లేవ మరయు అవి కచ్చితంగా
 మి నూరుయచుజులి . వజ్రకుదల 1931కి ముందు వైదన వజ్రకుల శోడన

వరకు చేశరనానికే ఎటవంటి రుజువ లేదు, వడికి దని గురించి తక్కువ పరిజ్ఞానం ఉన్నది. అందువల్ల తిప్పదులు మరియు వారి పాఠకులు శోధించే అడుగు చొప్పునకు చాలాకలు వట నోపాధనం చేసుకున్నారని మేము గ్రహించాలి; కనీసం ఇక్కడ మళ్ళీ, ఖచ్చితంగా ఎంతలాగా వారి నోపాధనం ఉన్నది కనుగొనబడింది ఈ పరిణామాల వల్ల తిప్పదీయ చట్టపరమ మంజూరుని కోల్పోవడం అనేది వాటిని.

పరిణామాల మరియు నిబంధనల కొరత చట్టపరమ మంజూరుని కోల్పోయిన వాటిని బలగా నొద్ద పడబడింది. ఒకవైపు సఫలం లేకుండా శోధించే కేక వద్దనే గణనీయమైన కలుపుట భూమిని తమ నోపాధనం ఉంచుకుని అనుభవించే ఉన్నారని, ఇంకొకవైపు నోరయ్యేటట్లు అటవంటి నోపాధనానికి చట్టపరమ మూలనీ ఆపదించడానికి మొగ్గుపడారు, మరియు వాటిని వాటిని శోధించిన వివరణ ద్వారా కేసు గడు సాధించే కుద, భూమిని హక్కు ఉన్న యజమాని, సూచించిన మంజూరు ద్వారా నోపాధనం చేసుకున్నట్లు ఒక అంచనాగా జరిగి ఉండవచ్చు అని భవిష్యత్తును కనీసం అలాంటి చట్టపరమ మంజూరు పోయింది. ఈ వాటిని పునరుత్పన్నం మరియు నిరంతర నోపాధనాన్ని భద్రపరచడం కోసం చేసిన, ఇది సహజంగా లోకంలో ఉండకపోవచ్చు, కనీసం అది ఉపాధానిత చట్టం మరియు నోరయ్యేటట్లు కుద, మరియు సాక్షాత్తున వాటిని దీనికి విరుద్ధం ఉంటే నోరయ్యేటట్లు దీనిని లేవనెత్తాలని అవసరం ఉంది. ఉన్నట్లేనప్పటికీ, వాటిని నమ్మకం ఉంది మంజూరు చేయాలని భవిష్యత్తు, నోరయ్యేటట్లు కోరారు భవిష్యత్తు. అలాగే - జనరల్ వాగ్స్ ని డెస్ (1) లో ఫోటో, జె. కే. టి. దీని తరువాతి పుస్తకం చట్టపరమ అటుకం ఉన్నది అన్న వాటిని దురుద్దేశం చేయవచ్చు. అందువల్ల, హాచుచిగారు లిస్సెన్ వాటిని ద్వారా హక్కు దాని చేయవచ్చు చేట, అటవంటి మంజూరు గోప్యంగా ఉండటానికి సమర్థుల వాటిని లేకుండా, అది చేయవచ్చు నోరయ్యేటట్లు. అని రజ బి. డి. సుందర్ దేవ్ వాగ్స్ మేనేజర్ వారి మరొక ఇతరులు (2). అలాగే దీనికి ఎటవంటి ఆసక్తి ఉండదు

వ్ డిక్షు దన , మంజురు చ సే న మర్షయ ఉన్ నో డిక్షు లే కుయే :
 (హాల్స్ బీస్ ఆ సె ఆఫ్ ఇంగ్లండ్ , వ లెయూ . IV, వో జీ 574, వో ల 1074
 చూడండి; లే చ మంజురు చ డిక్షు దన మరెయి మంజురు చ దు యో కెక
 అధిక రపరిధికి మో యే ఉంటే. [చూడండి బి రెకొ వాన్ నో డిక్షు (1)
 మరెయి దో రో డిక్షు కేశల కవసే వాన్ నో డిక్షు ర డిక్షు (2)].

ఈ సూత్రం వే లగులీ , కన్ గనూ డిక్షు చ డిక్షు దన మంజురు సె
 కే లే కువదు అసే వ్ డిక్షు దన వ్ డిక్షు దలకు అనకూ లాగ భ వే యు డు తు య
 అసే ది ఇష్టం చూడాలి . కన్ గనూ డిక్షు వే పయ, ఇష్టం చే డిక్షు దన , వ దు
 గణే యు మన కలు వ ట అదు చే డిక్షు దన నో డిక్షు దన ఉన్ నో డిక్షు ,
 అయితే ఇది ఎంత లు పు ట అసే డిక్షు దన చే పో డు . తమ వో రతం పో డు
 వో డు దనలీ , వ దు శ శే డు పో డు ర సె క్షు దన ముం దు చే సె ల డిక్షు దన మంజురు
 కి దు నో డిక్షు దన ఉన్ నో డిక్షు దన , మరెయి 200 సంవత్సరం లకు వై గ ఆ డిక్షు
 క రణా గ భూమి తమ ఆ డిక్షు దన ఉన్ నో డిక్షు దన చే శ దు . ఈ అభి డిక్షు దన ,
 ద ప వే యు డిక్షు దన 200 సంవత్సరం ల ముం దు మంజురు చే డిక్షు దన డిక్షు
 భ వే యు డిక్షు దన . ఈ కే సు వో డిక్షు దన అటవం పి మంజురు న డిక్షు దన వే డిక్షు దన
 నో డిక్షు దన ఇ బె డిక్షు దన ఉం ది 1793 లో బి డిక్షు దన జమీ దు డిక్షు దన శ శే డు
 పో డు రం లభి డిక్షు దన మరెయి ఆ పో డు రం నం దు ద ప భూమి ల వో డిక్షు దన
 మా లే లే చ మది డు భూమి లో భ గం చే రె డిక్షు దన అసే
 నో డిక్షు దన కన్ గనూ డిక్షు దన . ఇష్టం , వో డిక్షు దన పో డు రం పధకం
 ఏ మి డు డిక్షు దన , అసే డిక్షు దన అంచన దో పం వో డిక్షు దన ఆ దయ ఆ డిక్షు దన ద సె
 చే డిక్షు దన ర బి డిక్షు దన నో డిక్షు దన . మరెయి , నీ బు డిక్షు దన 1793 లో సె
 రో గ డిక్షు దన నెం. 8 నం దు అసే క రకల అసే డిక్షు దన సంబు ది డిక్షు దన వ సె
 వో డిక్షు దన . నీ బు డిక్షు దన సో డిక్షు దన 36 వో డిక్షు దన "భే ర డిక్షు దన (లే చ వో డిక్షు
 ర బి డిక్షు దన) ను డిక్షు దన నకు డిక్షు దన , సమ చే డిక్షు దన అధిక రం తే ఉన్ నో డిక్షు దన లే కున్ నో డిక్షు దన ,
 వో డిక్షు దన అసే డిక్షు దన ల డిక్షు దన భూమి లకు పనన అంచన వో డిక్షు దన
 మరెయి నో డిక్షు దన నో డిక్షు దన . అం దు వో డిక్షు దన , ఒక వో డిక్షు దన
 భూమి లకు అంచన వే సె డిక్షు దన చూ పి డిక్షు దన , అపి లకే ర డిక్షు దన శ శే డు పో డు రం
 తే డిక్షు దన ఉం దు డిక్షు దన అన సె డిక్షు దన . పో డు రం మరెయి ఒక వో డిక్షు దన

మదీడు లేదా మాల భూమిలను పాలవ లక్షణాలకు మంజూరు వై ఉంచుచున్న నోరుబియ్యం , 1793లోని నిబంధననబో 8 లోని సెక్షన్ 36 కి విరుద్ధంగా ఉన్నది . ఇది దీనికేసు బయోకాపి జమీందారీ మాల భూమిల దశ భూమిల లేదా వీటికుదల వీటికి చేశారు . కనీ ఆ అభ్యుదయ వీటికూలగా ఉందిమరియు అవి జమీందారీ పరిధిలోని మాల భూమిల భాగమని ఆదాయ అంచన వేయబడియిన కనగనబడియి , మరియు ఆ కనగనబడిన విషయ ద్వారా చట్టమున మంజూరు కోల్పోయిన అసల వీటికుదను ఆనకరం లేదు.

వీటికుదల తరువ నాయుపది 1931లో చేసిన హాకకుల రిక్రూటు తనకుదను మద్యంగా దశ భూమిలను వీటికుదరు . వీటినుని వీటికుం భూమిలను "భీగ దఖిల సూత్ర నిక్షర " అని వడిబియి ., మరియు "అదు లేకుడ ఆధీనలో ఉంచుకొని , అనుభవీయదు" అని అనుమదియబడియి . వీటికుదల తన ఏజెంట్ల ఒకరితో కుమ్మరి వ మునియనయి వది ఈ నమీదను దడి చేశారు . నాయుపదులు , అరిత , అది నాభీయబడియి అభిమయమతు , అందువల వీటికుని సరిగ తరుదు చేసిన విధుగ ఉంది తీ నకపలి . వీటికుదల వీటికుం యీ కక ఖచ్చితమికి అనుకూలగా ఒక బల్మైన వీటికుదను రుపియెయి వదియరు , ఎందుకయి ఇది సభరణ వామర వ మూరయి చేయబడియి మరియు చట్టమున మంజూరుని కోల్పోయిన వీటికుదలు కె నుగియకొని ఇది సరిపతుయి వదియరు . వీటికుయపతు విలమను ఇనత , "నిక్షర " అని పదు అదు రహిత మంజూరు అదును ఇనత ? పరిపలియే అధికులు వటియదు కేసు పరిక్షర శఖ జరీ చేసిన సడతక నియమలు మరియు సూచనలోని రుల 37 వీటిరుం , వనతుని అదు చేతియి వీటికు ఆధీనలో అనత కనగనబడిత "నిక్షర " గ వడిబియి ., మరియు లేకొత సనద లేద ద సూత్రజల మూలవతు అదు రహిత శీకుత నిపసి చూపిన్న "భీగ దఖిల సూత్ర " (అనుభమ మరియు నాపధు క రణగా) పదలను జేడియరు . వరతువరవ నిపియి (వీటికుదల ఎటువంటి ఉచిత వనన మంజూరును సమోపయోగియినందున వరు (పరిక్షర అధికులు) సభరణ

వంశీనీల నిషేధం హాకకు నమీదు చేశారు ". వారతపరవ నీ పేదనీ వ ట
 రు 37 కలిపి చదువ దోవల 1931లో హాకకుల రిక్కడ ఆ నీ యతునిక
 అనుగుణగా తరుదు చే యబియిన న్ పేటవతుయి ,మరియ అది అడుమిత
 మంజురు అసి అరథ క ద , క సీ న్ పేదనీల ఉనన వ డై వ డైనిక
 అడు చ్చియదు లే ద. 'నిషేధం ' అస పనునిక ఎంత బరువ అయిన
 జే డియవదు .

ఇతర సందర్భాల హాకకుల రిక్కడు కొరదు ఈపడెన వ డైదన
 కేలెయిన , పరివరకున ముయే లఖిలై మంజురు
 చే యవచు ,చే యవసిన న్ పేదనీ , ఆపదు నుయే తీ న్ పేదనీ వ డైనిక
 అధిగమించదు . మ సె నుయే లే చ క డు తపమయ మదియ చే యబియ
 వంశీనీల నుయే క బియ హాకకుల రిక్కడు నమీద్దప చ్చియమన
 మంజురుని కేలెయిన వ డైదనను న్ పేదనీల మే మ
 అభివరయపడతనను

వ డైదల ప్పేదనీలకు అనుకూలగా కేలెయిన చ్చియమన
 మంజురుని ఉపియదలీ ఇతర ఇబెబుదుల కూడ ఉననయి .ద ప అను
 బురెయిన , జమీయలీలిన మొ జ న లలీ భ గం ఉననయి , మరియ
 వ డైదల ప్పేదనీలకు అనుకూలగా మంజురు చే యబియ , అది బురెయ
 మపలజ లే చ ర్ జు అనునీ దోవల చే యబియ ఉండలి. క సీ
 వ డైదల తమ వారతపరవ నీ పేదనీల మపలజ మరియ అను
 బి డుదులను తి రుకోయరు . మరియ వ రి అభియనీ వి ఘమనందన ,
 వ డై చ్చియమనవ డైదత మంజురు కేలెయి , ఎవ బి డుదును
 వ రు తి రుకోయరీ వ డియదు వ న్ పేదనీ తగిరు .

ఇది వ డైదల యి కెక అసిన ఇబెబుదులను తీరెచు . జియ
 న్ పేదనీల వ డైరు , ద ప అను 200 సంవతసల కొడు ర్ జు
 అనునదు ఉననీ . క బియ , వ డైదల ప్పేదనీలకు అనుకూలగా
 అనునీ మపలత దోవల మంజురు చే యబియ ఉండలి. క సీ అలయి
 వ డైదను చే సీ ముంధ అతు చ్చియమన మంజురు చే యబియ అసి

నోడల్ అండ్ బలమంతు అవసరం లేకుండా వేరుజనం లేకుండా మనకు, నోడల్ అండ్ సర్వీసు అసిన కలలకు సంబంధించి శశేఖర లీజున మంజూరు చేయడం, మంజూరు సర్వీసు, మనీజర్ యొక్క అధికారం అంతమైంది అని భావించడం చేపట్టడం. వీటి పరిస్థితులను చూసి వాస్తవ శాస్త్రం దే మనకేసి (1) మరియు వాస్తవం దాని సందర్భం వివరించుకుంది, శశేఖర లీజు అంత కుడా కద, ఎందుకంటే వాస్తవం చూపుతుంది లేకుండా రిజర్వ్ చేయబడుతుంది కని లక్ష్యం మంజూరున ఏమిటో పరిగణించి తీసుకోవడం. అది నోడల్ మహారా యొక్క అధికారం అంతమైంది, మరియు దాని సంబంధించి కోర్టును చూపు పర్మన మంజూరును ఊహించు. బాకీ వాస్తవం (2)లో, ఒక ఈనవట్ దాని వేయబడింది.

రీ డా కుడా వివరణ మరియు వాస్తవం యొక్క చూపుతుంది మంజూరు కోర్టును. ఈ దానిని తీసుకువచ్చి, అబట్, నీ.జి. వారి యొక్క పరిశీలన, మంజూరు ఊహించు, ఎందుకంటే కోర్టుకు అలాగే తన వాస్తవిక చూపుతుంది హాకీ లేదు మరియు అది చూపు. దీని కోర్టు కనీసం కనీసం వాస్తవం రిజర్వ్ (1)లో, డాక్టర్ ఆఫ్ బిజినెస్ లా యొక్క కోర్టుకు ఉపయోగం కోసం ఒక కనీసం తనమీ గురించిన మంజూరు చేసింది భవిష్యత్తు నోడల్ మంజూరు కోర్టును, నీ.జి. "వారు మంజూరు చేసింది ఈ అభివృద్ధి నిబంధనలను నీటి విషయం, అటువంటి మంజూరు చూపుతూ చూపు మరియు మంచి కద", మరియు ఆకరణగా, అతని వాస్తవం పరిచయం నిరకరం.

మేము కనుగొన్న వాస్తవం వారం, వాస్తవం అనుకూలంగా పరిగణించి చూపుతుంది మంజూరు కోర్టును ఊహించు మరియు వదిలి వారి అధికారం ఉన్న భూమి యొక్క నోడల్ మరియు సమస్యను అండ్ అంచన వేయడం అండ్ మేము అభివృద్ధి అనుకుంటున్నాము.

వ డిక్షదల కే సు గే రువ న్నయ్యువది కూడ పరిషితి యీ కేక
 అభ్యుదయము లే మోక్షము . న్నయ్యువము ఈ వి ధుగా తి లిపిని , పరిషితి
 చ్చెట్టిని ఆక్షిప్తం 131 వ డిక్షరం ద పలు గడవలీపా వే యబ్బయ్యుని
 న్నయ్యువయి , ఎందుకయే రిక్షయ్యు తుది పరిషితి 16-6-1931న
 వ డిక్షరంబుడియే . మరెయి వ డిక్షయి , అక్షయి అంచన వే యబ్బయ్యి సర్వభ
 పక్షయి న్నయ్యువయి కే సు ద పలు 12 సంవత్సరాలింప ద ఖలు
 చే యబ్బయ్యి . ఈ న్నయ్యువము నంద అక్షయి చే యబ్బయ్యి అనవతి కే సు
 దక్షయ్యువ వి చ్చెట్టిని ప్నయ్యువము పరిషితి వ డిక్షయి
 న్నయ్యువ తప అని తమముంద సూచియ్యుచు గవసియెదు . ఇప్పుడ మనముంద
 వి న్నయ్యువ వ దువ డిక్షయి , వ డిక్ష వ దల పరిషితి అనకూలగా అక్షయి
 రహిత మంజూరు లే నుదన వ రందరూ అక్షయి కు , మరెయి అక్షయి యీ కేక
 బి రుద ముగిసియి , చ్చెట్టియి క ల పరిషితి కయే వక్షయి క ల వ డిక్షయి
 న్నయ్యువయి కే సు గరు . క సీ వ డిక్షయి న్నయ్యువయి సంబుధియెన వ డిక్షయి
 సమయము సంబుధియెన అంశం చ్చెట్టియి మరెయి న్నయ్యువము యీ కేక
 తీ రెపలీ ద సి గురియి చ్చెట్టియి . వ డిక్షదల లక్షయి మంజూరు కి య తమ
 భూమయి కలిగి డిక్షయి న్నయ్యువయి వక్షయి ద ప భూమయి
 సంబుధియెనగా చ్చెట్టియి మే మ ఇప్పుడిక న్నయ్యువయి . మే మ
 వ డిక్షదల 1931కి ముంద వ డిక్ష తి లిపి అక్షయి - రహిత అనవతి కి య కలిగి
 డిక్షయి మరెయి వ డిక్షయి ఎటమయి రుజువ లే డి కూడ
 న్నయ్యువయి . గవసియెదు , అక్షయి క ల వ ద అక్షయి
 చ్చెట్టియి . అక్షయి వ రి వ డిక్షయి న్నయ్యువయి తి లియ్యుచునకి
 సయి . 1931లీ మక్షయి వ డిక్షదల వ డిక్షయి శ్చెట్టియి
 న్నయ్యువయి న్నయ్యువయి చ్చెట్టియి మరెయి ద పలు అక్షయి
 న డి గడవలీప డిక్షయి . ఈ అభ్యుదయి ఎటమయి వక్షయి లే దు,
 తదన గుణగా తి ర్చెట్టియి .

ఫలితంగా , అక్షయి అనవతియబ్బయి , జ్జి అక్షయి న్నయ్యువము మరెయి
 ప్నయ్యువయి యీ కేక డిక్షయి రుద చే యబ్బయ్యి , మరెయి జ్జి మున్నయి
 కు సంబుధియెనగా ఈ న్నయ్యువయి మరెయి ది గువ రి య

నా రాయశుభంలే భారచలే పునవడలి అబడతయి . జ్ఞా మోనో
యి కెక డోకలు ఆ నా రాయశుభంలే భారచలకు సంబంధియి నీ లోనయి .

అహోహు అనవతియవడలియి .
